

## 第三届“当代少年杯”翰墨印象书法大赛在崇开幕

本报讯 全媒体记者邹兰报道:为隆重庆祝中华人民共和国成立70周年,8月10日,由湖北省书法考级中心主办的第三届“当代少年杯”翰墨印象书法大赛在湖北当代研学旅行营地举行。

湖北省书法考级中心主任、湖北省书画联谊会主席李海峰代表主办单位预祝各位参赛选手在比赛中都能取得理想的成绩,同时希望各位书法爱好者能够利用好这个平台,在提高自己艺术造诣的过程中,将中国优秀传统文化传承下去并发扬光大。

县委副书记、县长郑俊华在致辞中说,书法艺术是中国的国粹,不仅浸透着厚重的历史积淀,而且蕴含着蓬勃的时代精神。希望通过这样的活动,让更多的青少年热爱书法,学习书法,发掘更多爱好书法艺术的苗子,更好地传承和弘扬中华传统优秀文化,让祖国书法艺术不断发扬光大。

活动中,各位书法老师现场挥毫泼墨,将真诚的祝福付诸笔端,尽显浓浓情意。



县委副书记、县长郑俊华出席开幕仪式

强引擎 强底盘 强保障

## 崇阳经济开发区迸发高质量发展活力

本报讯 全媒体记者陶然、通讯员黄振宇报道:众盼包装正在进行设备安装,市级5个重点项目均已启动基础工程建设,天炜科技、鑫汇阳电子等12个新建项目已成功落户开工,全鸿塑业、荣利达、鑫瑞科技3个项目建成投产……日前,走进崇阳县经济开发区,只见一片火热建设景象。

项目建设为何快?县委常委、统战部长石峰告诉记者,“快”字背后的答案是强发展引擎。年初,由县工业四联组牵头,召集各相关单位,对全年经济开发区工业建设项目进行全面梳理、谋篇布局,制定工期表,各重点项目均由县“四大家”领导牵头,相关部门派专人挂点,一对一帮助企业排忧解难,全力确保项目进度。目前,开发区工业项目36个,计划总投资41.4亿元,2019年完成投资27.9亿元,其中省级重点项目1个。

“抓基础设施建设,强发展底盘,给企业吃下定心丸。”崇阳经济开发区管委会主任石浪介绍,2019年,该县经济开发区谋划基础设施项目25个,计划总投资7.7亿元,力争完成投资3.7亿元。上半年,14个基础设施建设项目建设全面启动,5个建成投用,丰日大道、发展大道北侧沿线管网、绿化、亮化全部完成,共铺设绿化5000米,雨污分流管道1500米,架设路灯89

盏。发展大道南延、滨湖公园、明渠工程、小微企业孵化园正加紧施工,岗水塘上游涵洞、金城大道雨污分流改造、提水泵站即将全面开工,开发区基础设施配套日益完善,园区形象显著提升,引资进园综合实力得到进一步提升。

石浪告诉记者,下一步将继续狠抓园区环境建设,强发展保障,进一步引导和保障园区企业狠抓安全生产,确保零事故安全运行。

上半年,该县经济开发区联合相关职能部门,邀请省、市安全生产专家到园区开展消防安全隐患排查1次,安全生产隐患排查16次,督促企业将排查到的安全隐患限时整改到位,确保无一起生产事故发生。同时,全面保障园区企业和谐生产,成功化解中健公司安置点、渣冲村无理阻工、用水、用电等矛盾纠纷20余起,维护企业良好的生产秩序,确保无一起上访事件发生。并加强园区企业与各银行金融机构的沟通,保障企业在资金运转上的缺口得到有效缓解;兑现艺巢家居、响叮当置业、全鸿塑业等28家企业各项奖补资金4612万元,先后2次组织企业和县金融办、各金融机构开展银企对接会,搭建企业与银行对接的桥梁,杜绝非法融资等金融风险行为。



## 打击非法改装

8月6日,崇阳县治超办联合县交警大队、县公路路政大队在天城镇下津治超站对查货的10台非法改装的大货车进行了集中切割还原。

执法人员对查处的非法改装大货车驾驶员进行现场政策法规教育,并当场签署处罚决定书。对货车的非法改装行为处以每台500元的罚款,另对驾驶员超限超载运输行为实施计分及罚款处理。

同时,对矿山、石料厂等货运装载源头企业周边路段进行流动监管,保障公路安全畅通,促进我县货运行业的健康发展。

全媒体记者 张敬  
通讯员 杨贵清 摄

## 村民土鸡被偷

民警辛苦了,破案神速,为老百姓做了一件大好事,在铜钟如果不破这个案,让他们继续地偷鸡,会让老百姓不安宁。”

在退赃活动现场,崇阳县公安局铜钟派出所的民警们正在给10多位村民逐一核对赃款数额,并发还给他们,老百姓个个脸上都露出了喜悦的笑容。

据了解,该派出所民警在今年4月份陆续接到近10多起家禽被盗的警情,随即展开侦查,仅三天时间将犯罪嫌疑人捉拿归案。

崇阳县铜钟派出所所长吴细秀表示,虽然退回的赃款不多,但是对于农村老百姓来说也不是个小数目,今天看到他们这么高兴就是对于民警工作的一种肯定。

8月2日一大早,前来参加退赃活动的铜钟乡独石村三组姜火完、姜在香兄弟俩将自己准备的印有“破案神速 雷霆出击”的锦旗送到民警手中。姜在香高兴地说:“铜钟派出所的

## 民警神速破案



退赃活动现场

## 关于天然气建设安装费及服务收费标准的公示

崇阳中燃安办[2019]2号

价。为此,我公司从2019年08月14日起实行天然气建设安装及服务收费标准“公示”制度;公示期从2019年08月14日至2019年08月27日,2019年08月28日起正式执行。特公示如下:

一、居民天然气庭院管网建设安装收费标准见我公司各营业网点公示牌,或登录我公司官方微信查询。

1、中心城区天然气居民用户2480元/户。

2、持证的低保户、五保户、军烈

属天然气用户2300元/户。

3、别墅、工商业及其他有特殊要求的天然气用户收费方式:根据实际建设安装工程造价或额定流量协商确定。

二、服务性收费标准和服务材料收费标准见我公司各营业网点公示牌,或登录我公司官方微信查询。

三、我公司将加强服务收费的

透明度和自查力度,对用户投诉的问题及时认真受理,迅速整改,

切实维护广大天然气用户的合法权益。此期间,如果相关管理部门出台新的政策价格,则立即终止上述收费标准,并按新价格政策执行。

崇阳中燃城市燃气发展有限公司  
2019年08月14日

价格监督电话:12358  
公司电话:0715-3307568

尊敬的天然气用户:

为进一步提高天然气建设安装及延伸服务收费标准的透明度,自觉规范天然气建设安装及延伸服务收费标准行为,维护消费者和经营者的合法权益,促进天然气利用持续健康发展,根据湖北省物价局关于印发《湖北省定价目录》的通知(鄂法規[2018]46号),自2018年6月1日起,天然气服务延伸收费从《湖北省定价目录》中取消,实行市场调节

## 县委第二巡察组

## 进驻县住建局开展巡察

本报讯 全媒体记者陶然、通讯员廖瑜报道:8月12日,县委第二巡察组在县住建局会议室召开巡察工作动员会,开启为期1个月左右的巡察工作。

县委巡察办负责人要求,要以党的十九大精神为遵循,提高政治巡察站位;以党的政治建设为统领,深化政治巡察要求;以新时代新担当为标杆,增强接受巡察监督的自觉性。实事求是,不遮不掩,毫不懈怠地完成巡察任务。

县委第二巡察组要求,要学深

悟透党的十九大和习近平总书记对巡视工作的重要讲话精神,把思想统一到中央、省委、市委和县委的新要求上来,坚持在党的全面领导上聚神,在加强党的建设上聚力,在推进全面从严治党上聚焦,牢牢把握政治巡察定位,切实保证巡察工作顺利开展。

县住建局主要负责人在表态发言时表示,将提高认识,自觉接受巡察监督,严守政治规矩,全力主动配合,以巡察为契机,全面促进各项工作。

## 团县委牵线搭桥

## 助力青年交友联谊

广大青年的热烈欢迎。

团县委书记廖添文介绍说:“青年联谊会就是由团组织牵线搭桥,来帮助单身青年朋友找到意中人。以后我们将把这项活动作为常规品牌开展下去,为青年朋友们搭建一个更加广泛、健康、有益的交友平台。”

“团县委牵线当红娘,我从心眼里感到高兴。”“我不是本地人,平时除了工作接触的以外,几乎没有朋友圈子,确实给恋爱带来了不便。这次联谊会让我结识了不少新朋友,我非常开心。”活动结束后,不少参加活动的青年人都这样说。大家意犹未尽,互相留下了联系方式,纷纷表示,将好好把握这美好的青春年华,广交朋友,缔结友谊,让自己生活更加多姿多彩,加倍努力工作,为建设美好崇阳贡献自己的一份力量。

## 大集中学将代表湖北省

## 参加全国校园足球联赛

本报讯 全媒体特约记者饶德斌报道:8月10日,2019年湖北省校园足球中学生联赛暨湖北省青少年校园足球锦标赛初中组比赛在宜昌市三峡中等专业学校落下帷幕,崇阳县大集中学代表咸宁市夺得初中组亚军,将代表湖北省参加全国青少年校园足球联赛。

来自全省的20支男子代表队和18支女子代表队经过为期8天、8轮、117场次比赛,最后,荆州市沙市实验中学、咸宁市崇阳县大集中学、荆门市海慧中学分别获得男子组冠军、亚军、季军。

崇阳县大集中学足球队全体运动员在比赛中,顽强拼搏,过关斩将,力挫群雄,闯入决赛,夺取亚军,赛出了精气神,赛出了大集中,创造了咸宁历史记录,打破了湖北省小县城的历史记录。决赛上半场,双方均未进球。下半场,大集中1:0领先。最后,在球门前混战中,被对方打进一球,双方1:1平进入点球大战,最后,大集中以4:6不敌对手获得亚军。本次比赛冠军队、亚军队将于今年11月份代表湖北省参加全国青少年校园足球联赛。

## 县残联到定点机构宣讲

## 推进残疾儿童康复救助

本报讯 通讯员王领报道:8月8日,崇阳县残联组织工作人员到辖区内定点机构宣传讲解最新残疾儿童康复救助制度。

在崇阳县康福医院,30多名家长参加了培训。县残联康复负责人首先讲解了“关于开展2019年残疾儿童康复救助制度工作的通知”文件,并认真详细分析了2019年的康复救助制度与2018年的相同之处与不同之处。解读了“市人民政府关于印发咸宁市残疾儿童康复救助办法的通

知”文件,然后讲解了“关于印发咸宁市残疾儿童康复救助资金使用管理办法”的通知”文件。

康复救助制度中,资金使用管理办法一直是残疾儿童家长最关心的问题。针对家长提出的疑问,县残联工作人员认真解释,直到家长全部听懂弄通为止。

县残联工作人员还与康复机构的医生们一起学习了“关于加强对残疾儿童康复救助定点机构监管工作的紧急通知”,确保残疾儿童康复救助制度落实到位。

## 崇阳职校教师

## 全省教学能力赛上夺魁

本报讯 通讯员陈国清报道:近日,在武汉市第一商业学校举行的湖北省职业院校教学能力大赛落下帷幕。崇阳职业技术学校年轻教师黄亮、庞琼蓉二人组荣获一等奖,是咸宁市唯一获得此项殊荣的教师。

2019年湖北省职业院校教学能力大赛上,全省各地共有200多个组参赛。大赛采取现场比赛方式,分现场制作参赛作品、现场讲解模拟教学、现场随机提问答辩三个环节,参赛选手均须参加

各环节比赛,各环节采用随机抽签方式确保公平、公正。咸宁市有6个参赛组参加本次大赛,通过紧张的角逐,黄亮、庞琼蓉组技压群芳,夺得理实一体型一等奖,饶丽蓉、汪茜茜组获课堂讲授型三等奖。

近三年来,崇阳职业技术学校注重师资队伍建设,以“七个一”、“结对子”、“推门听课”等活动为载体,以赛促教,以赛促发展,努力打造精英团队,教师素养不断提升。

## 遗失声明

崇阳县梦金园珠宝行  
不慎遗失“崇阳县梦金园珠宝行”公章一枚和“谭兴亮”私章一枚,特此声明作废。

李遵,不慎遗失天城镇金

三角小区不动产权证;证  
号:A28352 土地证号:  
(1470659),面积128平方米,  
特此声明作废。

2019年8月12日

崇阳中燃城市燃气发展有限公司

## 关于天然气建设安装费及服务收费标准的公示

崇阳中燃安办[2019]2号

价。为此,我公司从2019年08月14日起实行天然气建设安装及服务收费标准“公示”制度;公示期从2019年08月14日至2019年08月27日,2019年08月28日起正式执行。特公示如下:

一、居民天然气庭院管网建设安装收费标准见我公司各营业网点公示牌,或登录我公司官方微信查询。

1、中心城区天然气居民用户2480元/户。

2、持证的低保户、五保户、军烈

属天然气用户2300元/户。

3、别墅、工商业及其他有特殊要求的天然气用户收费方式:根据实际建设安装工程造价或额定流量协商确定。

二、服务性收费标准和服务材料收费标准见我公司各营业网点公示牌,或登录我公司官方微信查询。

三、我公司将加强服务收费的

透明度和自查力度,对用户投诉的问题及时认真受理,迅速整改,

切实维护广大天然气用户的合法权益。此期间,如果相关管理部门出台新的政策价格,则立即终止上述收费标准,并按新价格政策执行。

崇阳中燃城市燃气发展有限公司  
2019年08月14日

价格监督电话:12358  
公司电话:0715-3307568